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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЗБЕРЕЖЕННЯ БІОЛОГІЧНОГО Й 

ЛАНДШАФТНОГО РІЗНОМАНІТТЯ В УКРАЇНІ У КОНТЕКСТІ 

СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

Незважаючи на події, що відбуваються в нашій країні, я хочу привернути 

вашу увагу до актуальних проблем збереження біологічного та ландшафтного 

різноманіття в Україні та їх важливості у контексті сталого розвитку. Україна, як 

країна з виразною біорізноманітністю та різноманітними ландшафтами, 

стикається зі складними проблемами збереження свого природного довкілля 

такими, як втрата біорізноманітності, недостатня охорона природно-заповідного 

фонду та загроза ландшафтному різноманіттю. 

Проблемою номер один є втрата біорізноманітності. Україна має багату 

рослинність та тваринний світ, але знищення лісових масивів, забруднення 

водойм, вирубка лісів, а також неефективне використання земельних ресурсів 

призводить до втрати численних видів рослин і тварин. Це загрожує екологічним 

рівновагам і має серйозні наслідки для природного середовища та людського 

здоров'я. 

Наступною важливою проблемою є - недостатня охорона природно-

заповідного фонду. Наші заповідники та національні парки, які є важливими 

зонами збереження біорізноманіття, потребують більш ефективного захисту. 

Недостатнє фінансування та відсутність контролю призводять до незаконного 

вилову тварин, порушення екологічних норм, і загроз для унікальних екосистем. 

Недостатня охорона природно-заповідного фонду є однією зі значущих 

проблем, яка впливає на збереження біорізноманіття в Україні. Природно-

заповідний фонд включає в себе заповідники, національні парки, природні 

пам'ятки та інші території, які мають велике значення для збереження 

різноманіття природи та її екосистем. 

Лише через спільні зусилля держави, громадськості та наукової спільноти 

можна забезпечити ефективну охорону та збереження природно-заповідного 

фонду для майбутніх поколінь. 

Слідуючою проблемою є загроза ландшафтному різноманіттю. З розвитком 

сільськогосподарських угідь та забудовою територій ми спостерігаємо зміни в 

природних ландшафтах. Це може призвести до втрати унікальних природних 

умов, зміни кліматичних умов та загрози для біорізноманіття. 

Висновок. Для забезпечення сталого розвитку України, ми повинні активно 

працювати над збереженням нашого природного довкілля. Це вимагає 

комплексних заходів, таких як збереження природних територій, ефективне 

використання природних ресурсів та залучення громадськості до участі в 

охороні природи. Тільки спільними зусиллями ми зможемо забезпечити 

збереження нашої природної спадщини для майбутніх поколінь.  


